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Dr. sc. Ana Budimir osnovnu i srednju školu završila je u Zagrebu. Diplomirala je 1994. godine na 
Prirodoslovno-matematičkom fakultetu, Sveučilišta u Zagrebu, smjer diplomirani inženjer 
kemije. Akademski stupanj magistra znanosti stekla je 2002. godine na Prirodoslovno-
matematičkom fakultetu, Sveučilišta u Zagrebu. 2007. godine obranila je doktorsku disertaciju 
na L'Universite Loius Pasteur u Strasbourgu, Francuska, a doktorat je izrađen u cotutelle 
programu tog sveučilišta sa Sveučilištem u Zagrebu, na Farmaceutsko-biokemijskom fakultetu.  
Od 1997. zaposlena je kao znanstveni novak na Zavodu za fizikalnu kemiju, a od 2001., kao 

asistent na Zavodu za opću i anorgansku kemiju, Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta, 

Sveučilišta u Zagrebu, gdje je 2007. izabrana u zvanje više asistentice a 2011. u znanstveno-

nastavno zvanje docentice. 

Boravila je više puta u inozemstvu kao studentica doktorskog studija i kao poslijedoktorandica i 

to u Republici Francuskoj, Republici Njemačkoj i Republici Mađarskoj. Dobitnica je stipendije 

Vlade Francuske Republike (više puta), Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa Republike 

Hrvatske te Nacionalne zaklade za znanost, visoko školstvo i tehnologijski razvoj Republike 

Hrvatske 

Predaje predmete na diplomskom studiju Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta i to Opća kemija 

sa stehiometrijom te Slobodni radikali i antioksidansi u zdravlju i bolesti. Komentorica je 

doktorandu na doktorskom studiju farmaceutskih znanosti a do sad je bila mentorica 6 

diplomskih radova i 3 kraća studentska istraživačka rada. 

Do sada je sudjelovala u provedbi 8 domaćih i međunarodnih znanstvenih projekata. Bila je 

voditeljica jednog domaćeg i jednog međunarodnog projekta. Objavila je 20 znanstvenih radova 

referiranim u Web of Science Core Collection. Recenzent je za znanstvene časopise, jednog 

sveučilišnog udžbenika, jednog sveučilišnog priručnika te francuskog poslijedoktorskog 

stipendijskog programa.  


